

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
CONSILIUL JUDEȚEAN
Direcția generală programe și proiecte
Nr./2023

De acord
Vicepreședinte
Bíró Barna Botond

Referat de aprobare
privind aprobarea „Programului anual de finanțare a activităților de tineret
din județul Harghita” pe anul 2024

Consiliul Județean Harghita consideră importantă și oportună sprijinirea tinerilor și inițiativelor acestora în vederea devenirii lor ca cetățeni activi în procesul de dezvoltare al comunităților locale.

Problemele tinerilor din județul Harghita se pot rezolva prin proiectele specifice ale asociațiilor și fundațiilor de tineret; astfel o parte semnificativă a tineretului, va fi beneficiarul unor programe concrete privind dezvoltarea aptitudinilor și personalității lor. Astfel Consiliul Județean Harghita propune derularea „Programului anual de finanțare a activităților de tineret din județul Harghita” pe anul 2024 pe baza prevederilor Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

Scopul programului este sprijinirea tinerilor, prin acțiunile și activitățile derulate cu crearea cadrului necesar desfășurării unor programe și activități desfășurate în folosul și beneficiul acestora. Prin participarea lor la diferitele tabere și concursuri, precum și la activități științifice, tinerii au posibilitatea de a dobândi experiență în domenii precum: știință, gastronomie, cultură, istorie, etnografie, educație. Cu activitățile organizate pentru sprijinirea finalizării cu succes a examenelor de absolvire și bacalaureat vor avea drept rezultat creșterea capacității tinerilor de a aborda și această provocare a vieții.

Beneficiarii programului pot fi persoane juridice fără scop patrimonial – asociații ori fundații care desfășoară activitate în domeniul tineret pe raza administrativ-teritorială a județului Harghita sau culte religioase – constituite conform legii.

Luând în considerare cele relatate mai sus, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea „Programului anual de finanțare a activităților de tineret din județul Harghita” pe anul 2024.

Miercurea Ciuc, 10.11.2023

DIRECTOR GENERAL,
Zonda Erika